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Про роль іраномовних етносів у становленні та розвитку 
Стародавньої та Середньовічної  України-Руси (І тис. до н.е. 

– І тис. н.е.) (аналіз новітньої історіографії проблеми) 
М.М. Корінний, к.і.н., доцент кафедри теорії та історії, 

Університет економіки та права «КРОК»
Korinnyj meta.ua

Методологія дослідження. Під час відбору найважливішої новітньої істо-
ричної та історико-правової літератури із зазначеної проблеми застосовано ло-
гічний, проблемно-хронологічний, порівняльно-історичний та інші спеціальні 
методи і прийоми. 

Результати. Проаналізовано шляхи розвитку української та зарубіжної 
історичної науки впродовж останніх тридцяти років у сфері вивчення історії 
Стародавньої та Середньовічної України-Руси, розпочинаючи з етногенезу 
південно-східних слов’ян (за участю іранського, балтського, тюркського та 
інших етносів) і початкових торговельно-економічних, соціально-політичних, 
етнокультурних процесів, унаслідок яких у Середньому Подніпров’ї постала 
поліетнічна держава Русь.

Новизна. Виявлено позитивні зрушення в методиці та методології новітніх 
досліджень різнорідних першоджерел, переважання комплексних прийомів 
для розв’язання складних проблем, відхід провідних українських авторів від 
фактографічності викладу та прагнення до широких узагальнень.

Практична значущість. Історіографічний нарис буде сприяти подальшо-
му узагальненню досягнень вітчизняної та зарубіжної історіографії та викличе 
інтерес для фахівців у історіографічному жанрі як одна з перших спроб аналізу 
літератури, різноманітної за конкретно-історичним матеріалом і відмінної за 
методикою дослідження, але збагаченої новими позитивними знаннями про 
Русь, її генезис і державно-правове становлення. На основі синтезу накопиче-
них спостережень і тенденцій будуть розроблені практичні рекомендації (на-
прями, аспекти) ведення подальших досліджень складної проблеми, вказані 
шляхи їх реалізації.
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